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Classe de 4ème 3

Compte-rendu du conseil de classe du 2 ème semestre

Le conseil de classe est présidé par Mme ZIMMERMANN, Principale, qui invite les membres du comité
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le deuxième
semestre de l’année scolaire 2020-2021.

Matières Professeurs Appréciations sur la classe

Français Mme WOLFER
Déçue du début à la fin de l’année. Trop de bavardage. Il faut
constamment changer les élèves de place. Ambiance de travail très
négative.

Mathématiques Mme PAGOTTO
Les élèves difficiles ont pris le dessus sur le reste de la classe ce second
semestre. Le niveau est correct mais ce n’est pas une classe scientifique.
Quelques élèves sont sérieux malgré une ambiance de travail négative
en général.

Anglais LV1
Mme THILL Trop de bavardages. Quelques élèves sont insolents (les parents ont été

contactés par le biais de l’ENT). Le bilan n’est pas trop négatif côté travail
et les efforts de participation de certains élèves portent leurs fruits.

Espagnol
Mme FORNIER Pas de problème en particulier. Classe agréable malgré quelques élèves

en difficultés.

Allemand LV1
Mme DUCLOS Désespérant… Beaucoup de problèmes d’attitude. Beaucoup de bruit, de

bavardages et certains élèves sont même insolents.

Histoire/Géo
Educ. Civique Mr L’HUILLIER

Déçu par la classe, pas de réaction malgré la mise en garde au 1er
semestre. L’attitude et le travail sont restés limités. Ambiance de classe
très négative.

S.V.T.
Mme BIDOIS Classe bavarde avec de bon résultats malgré tout.

Technologie Mr CALLUS

Les résultats sont satisfaisants. Les élèves font des efforts de
concentration et suivent les consignes. Seuls 3-4 d’ entre eux sont
désagréables et ont un comportement négatif.

E.P.S. Mme SCHAEFFER
Une année difficile . Le comportement s’est dégradé au retour du
confinement. Beaucoup de conflits entre les élèves. Les consignes sont sans
cesse contestées, beaucoup de bavardages avec une ambiance négative.

Éducation Musicale
Mr SALIS Absent.

Arts Plastiques
Mme LEJEUNE Ambiance désagréable, manque de respect dans cette classe.

Quelques élèves se sont investis malgré tout.

Physique Chimie
Mr CRESSOT Classe fatigante , mauvaise entente avec des tensions entre les élèves.

Beaucoup de bavardages également.

Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique.

Remarques des délégués de classe : GAUTHIER LABBE - KUBRA OZKAN

Bonne ambiance entre les élèves mais trop de bruit pour travailler. Des difficultés en langue pour certains élèves.

Remarques des représentants des parents d'élèves : JEAN-FRANCOIS DESINDE - SOUAD TOUNSI

La question de la répartition des élèves dans les classes a été abordée.

D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.

Récompenses : Félicitations : 9 Encouragement : 5 Avertissement conduite : 3 Avertissement travail : 2
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